Në bazë të Nenit 62, dhe në lidhje me Nenin 7 dhe Nenin 38 të Ligjit për Kulturë (“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11, 136/12,  23/13, 187/13, 44/14, 61/15, 154/15, 39/16, 11/18 dhe 11/18), Qyteti i Shkupit shpall

THIRRJE PUBLIKE

për grumbullimin e kërkesave për shfrytëzimin e mjeteve nga Buxheti i Qytetit të Shkupit për vitin 2024, të dedikuara për financimin e programeve dhe projekteve të institucioneve publike nga fusha e kulturës të themeluara nga Qyteti i Shkupit për vitin 2024

I

Qyteti i Shkupit do të marrë pjesë në financimin dhe mbështetjen e programeve dhe projekteve të institucioneve publike nga fusha e kulturës të themeluara nga Qyteti i Shkupit në fushat e mëposhtme:

1.1. Arte performuese 

1.2. Arte muzikore  

1.3. Arte vizuale dhe arte të mediumeve të reja

1.4. Veprimtari botuese dhe bibliotekare  

1.5. Veprimtari muzeore dhe promovimi i trashëgimisë kulturore 
1.6       Bashkëpunim ndërkombëtar 

II

Institucionet publike nga fusha e kulturës të themeluara nga Qyteti i Shkupit për pjesëmarrje në Thirrjen publike duhet të plotësojnë qëllimet e mëposhtme:

· ruajtja dhe afirmimi i trashëgimisë materiale, shpirtërore dhe kulturore të qytetit të Shkupit; 

· inkurajimi dhe afirmimi i diversitetit etnik dhe diversitetit kulturor;

· inovacioni, mbresëlënia dhe origjinaliteti i idesë;

· vazhdimësia e manifestimeve tradicionale kulturore dhe artistike që janë me interes për qytetin e Shkupit; 

· promovimi i trashëgimisë kulturore të qytetit të Shkupit;

· prezantimi dhe afirmimi i krijimtarisë bashkëkohore, kulturës urbane dhe artit publik;

· kujdesi për infrastrukturën publike në kuadër të kulturës dhe stimulimi i medieve të reja dhe hulumtimit në kulturë;

· stimulimi dhe mbështetja e projekteve të ndryshme partnere ndërkombëtare;

· mbështetja dhe zhvillimi i produksionit kulturor tradicional;

· vendosja e bashkëpunimit në kuadër të projektit të propozuar me një ose më shumë institucione dhe organizata kulturore;

· organizimi i festivaleve ndërkombëtare të mbajtura në Shkup; 

· përkujtimi i ngjarjeve jubilare dhe datave të rëndësishme në kulturë;

· botimi i librave dhe edicioneve elektronike, monografive, antologjive që trajtojnë tema nga jeta dhe historia e Shkupit.; 

· projekte që synojnë zhvillimin dhe promovimin e fushave të industrive kulturore dhe krijuese;

· realizimi i filmave dokumentarë që kanë të bëjnë me historinë dhe jetën bashkëkohore të qytetit të Shkupit;

· nxitja e mendimit shkencor dhe kritik nëpërmjet organizimit të seminareve, konferencave, debateve që trajtojnë tema nga jeta dhe historia e Shkupit. 

· bashkëpunimi dhe pjesëmarrja në manifestime ndërkombëtare, festivale dhe në projekte të bazuara në reciprocitet,
· programe dhe projekte nga fusha e kulturës që do të zhvillohen në territorin e qytetit të Shkupit, të cilat kanë siguruar mbështetje financiare (grand) nga fondet e Komisionit Europian, UNESCO-s apo fondeve të tjera ndërkombëtare.;
· bashkëpunim dhe projekte me organizata, institucione dhe individë nga qytetet e binjakëzuara me Qytetin e Shkupit 

                                                         III

Qëllime të veçanta për fushat e cituara në thirrjen publike:

· prezantime, popullarizimi dhe promovimi i trashëgimisë kulturore dhe historike të qytetit të Shkupit;

· shfrytëzimi i trashëgimisë kulturore si resurs për zhvillim të turizmit;

· organizimi i fushatave, punëtorive dhe ligjëratave për promovimin dhe rëndësinë e trashëgimisë kulturore në territorin e Qytetit të Shkupit.
1) Qëllime të veçanta nga fusha e veprimtarisë së botimit dhe veprimtarisë bibliotekare:

· botimi i librave dhe edicioneve elektronike, publikimeve, monografive, përmbledhjeve që shtjellojnë tema nga jeta dhe historia bashkëkohore e qytetit të Shkupit; 

· përkrahje e krijimtarisë letrare me vlera të larta, nga autorë që flasin në gjuhën maqedonase dhe në gjuhët e bashkësive që jetojnë në Qytetin e Shkupit; 

· vepra me vlerë të rrallë kulturore, monografi, publikime profesionale si dhe vepra që janë rezultat i projekteve hulumtuese për qytetin e Shkupit;  
· veprimtaria e botimit të dedikuar për fëmijët dhe të rinjtë;

· për vepra të autorëve me botime të para – detyrimisht duhet të parashtrohen dy (2) recensione dhe 

· për vepra të autorëve me më shumë vepra letrare të botuara – detyrimisht duhet të parashtrohet një (1) recension.

2) Qëllime të veçanta nga fusha e arteve vizuale dhe artet e mediumeve të reja:
· ekspozita retrospektive monografike që janë me rëndësi për Qytetin e Shkupit, që reflektojnë vazhdimësinë e veprimit artistik në Shkup dhe që janë të dëshmuara nga kritika dhe historia e artit; 

· projekte të pavarura, grupore dhe projekte të tjera nga vendi dhe nga shtetet e huaja, që i promovojnë format dhe shprehjet bashkëkohore artistike dhe të cilat kontribuojnë për zhvillimin e gjuhës bashkëkohore artistike figurative në qytetin e Shkupit;

· promovimi dhe zhvillimi i artit bashkëkohorë urban me theks të shfrytëzimit të sipërfaqeve publike urbane si dhe hapësirave tjera alternative për prezantim të veprave artistike në qytetin e Shkupit;

· përkrahja e festivaleve filmike;

· projekte ekspozuese nga fusha e industrive kreative, dhe

· ekspozita dhe projekte të artistëve të rinj nga fusha e arteve vizuale dhe nga fusha e artit të mediumeve të reja (deri në moshën 35 vjeçare).

3) Qëllime të veçanta nga fusha e arteve teatrale:
· kultivimi dhe prezantimi i krijimtarisë kombëtare dramatike dhe muzikore – skenike, të stileve të ndryshme artistike dhe zhanreve të ndryshme me përfaqësimin e autorëve tradicional dhe bashkëkohorë;

· prezantimi i veprave cilësore artistike nga dramaturgjia botërore në Shkup si dhe veprave nga fusha e arteve muzikore – skenike;

· punëtori me të rinj si dhe me persona me nevoja të veçanta nga fusha e veprimtarisë dramatike muzikore – skenike;

· përkrahja e festivaleve teatrale;

· prezantimi i folklorit maqedonas dhe folklorit të përfaqësuesve të bashkësive që jetojnë në qytetin e Shkupit, dhe
· prezantimi i folklorit maqedonas dhe i folklorit të përkatësve të bashkësive që jetojnë në qytetin e Shkupit në festivalet dhe manifestimet që mbahen në qytete nga shtete të tjera me të cilat qyteti i Shkupit ka vendosur bashkëpunim, dhe mbi bazën e ftesës së dërguar nga organizatori i manifestimit.

4) Qëllime të veçanta nga fusha e artit muzikor:

· Promovimi dhe realizmi i veprave muzikore dhe krijimtarisë me shumëllojshmëri stilistike dhe të zhanreve;

·  Stimulimi dhe realizimi i formave dhe shprehjeve të reja muzikore;

· Përkrahja e festivaleve muzikore;

· Stimulimi i krijimtarisë muzikore maqedonase dhe i krijimtarisë muzikore të bashkësive që jetojnë në qytetin e Shkupit me vlera të larta artistike, dhe

· Përkrahja e koncerteve të muzikantëve të rinj – instrumentistëve dhe kompozitorëve.

5) Qëllime të veçanta nga fusha e bashkëpunimit ndërkombëtar:

· Bashkëpunim dhe pjesëmarrje në manifestime ndërkombëtare, festivale dhe projekte mbi bazën e reciprocitetit, për të cilat duhet të dërgohet ftesë nga organizatori  
· Programe dhe projekte nga fusha e kulturës që do të zhvillohen në territorin e qytetit të Shkupit, të cilat kanë siguruar përkrahje financiare (grande) nga fondet e Komisionit Evropian, UNESKO dhe/ose fonde të tjera ndërkombëtare, dhe
· Bashkëpunim dhe realizim i projekteve të përbashkëta me organizatat, institucione dhe individë nga:

а) qytete të vëllazëruara me Qytetin e Shkupit
б) qytete me të cilat është vendosur protokoll ose program për bashkëpunim, dhe
в) qytete që bashkëpunojnë me Qytetin e Shkupit mbi bazën e kontakteve të themeluara (https://skopje.gov.mk/) – linku në portalin zyrtarë të Qytetit të Shkupit. 

IV

Zgjedhja e programeve dhe projekteve do të realizohet në bazë të kritereve të shprehura në pikët vlerësuese, me sa vijon: 

	Kriteret 
	Pikat e vlerësimit

	1. Cilësia e programit / projektit:
	50

	1.1 Aktivitete programore të përpiluara në mënyrë të detajuar nga programi / projekti dhe fletë paraqitja e plotësuar në mënyrë të rregullt, në pajtim me rregullat e Thirrjes publike.  
	20

	1.2  Kontributi i programit / projektit në drejtim të realizimit të qëllimeve të përgjithshme dhe të veçanta për zhvillimin e kulturës në nivel të Qytetit të Shkupit.
	10

	1.3  Zgjidhje të ofruara cilësore dhe inovative drejtë realizimit të qëllimeve projektuese që në vete përfshijnë qasje inovative dhe origjinalitet të idesë. 
	10

	1.4 Transparenca e organizimit – (online)
	10

	2. Buxheti i projektit:
	50

	2.1  Plani financiar i përpiluar në mënyrë të detajuar për mjetet e nevojshme për realizimin e programit / projektit.
	30

	2.2   Mjete plotësuese të siguruara nga burimet pronësore dhe nga burime të tjera.
	20

	Gjithsej pikë;
	100


V
Mjetet për financimin e programeve dhe projekteve të institucioneve publike, parashikohen me Buxhetin e Qytetit të Shkupit për vitin 2024.

Pagesa e mjeteve do të realizohet në bazë të planit të lejuar financiar nga ana e Sektorit për çështje financiare të Qytetit të Shkupit.

Qyteti i Shkupit do të lidh kontratë me çdo institucion me qëllim të rregullimit prej së afërmi të drejtave dhe obligimeve të ndërsjella. 

VI
Paraqitja në Thirrjen publike do të realizohet me parashtrimin e fletë paraqitjes së plotësuar (fletë aplikimi) deri te arkivi i Qytetit të Shkupit (baraka 16).

Fletë paraqitjet (fletë aplikimet) mund të merren në Sektorin për veprimtari publike – Seksioni për kulturë i Qytetit të Shkupit (baraka 2) ose në ueb faqen zyrtare të Qytetit të Shkupit,  https://skopje.gov.mk/mk/apliciraj/javni-povici/.
VII
Thirrja publike zgjat 30 ditë të kalendarit llogaritur nga dita e shpalljes në ueb faqen zyrtare të Qytetit të Shkupit - www.skopje.gov.mk.  

Fletë paraqitjet, në trajtë të shkruar dhe në trajtë elektronike në formatin WORD, duhet të dorëzohen deri te Qyteti i Shkupit, përmes postës në adresën: Bul. “Ilinden” nr. 82, 1000 Shkup, ose në Arkivin e Qytetit të Shkupit me shënimin:

„Thirrje publike për tubimin e kërkesave për shfrytëzim të mjeteve nga Buxheti i Qytetit të Shkupit për vitin 2024, të përcaktuar për financimin dhe përkrahjen e programeve dhe projekteve të institucioneve publike nga fusha e kulturës të themeluara nga Qyteti i Shkupit për vitin 2024”.
Qyteti i Shkupit do të lidh kontrata me institucionet, fletë paraqitjet (fletë aplikimet) e të cilave do të pranohen, në varësi prej mjeteve të disponueshme në Buxhetin e Qytetit të Shkupit për vitin 2024 dhe në varësi nga nevojat e Qytetit të Shkupit për realizimin e tyre, në pajtim me Programet për financim të institucioneve publike dhe aktiviteteve nga fusha e kulturës me interes për Qytetin e Shkupit për vitin 2024, ku do të definohen programet dhe projektet e institucioneve publike për të cilat janë lejuar mjetet financiare nga Buxheti i Qytetit të Shkupit për vitin 2024. 

Rezultatet nga thirrja publike do të shpallen në faqen zyrtare të internetit të Qytetit të Shkupit www.skopje.gov.mk.
Informata më të detajuara mund të sigurohen në numrat vijues të telefonave:  02/ 3297-324, 02/ 3297- 289 dhe në e mail adresën vijuese: kultura@skopje.gov.mk.
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